

ZÁPIS č. 3/2008

ze zasedání Akademického senátu Filozofické fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích ze dne 8. 4. 2008

Přítomni senátoři (bez titulů):

Rostislav Smíšek, Bohumil Jiroušek, Pavel Marek, Hynek Látal, Josef Hrdlička, Jitka Rauchová, Zuzana Gilarová, Jaroslav Mrňa, Petra Vojtová

Hosté (bez titulů): Alena Jaklová, Pavel Král, Zdeněk Bezecný

Program jednání:

1. Schvalování Rozhodnutí děkana o podmínkách pro přijetí ke studiu na Filozofické fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích pro akademický rok 2008/2009.
2. Schvalování Rozhodnutí děkana o podmínkách pro přijetí ke studiu v doktorských studijních programech na Filozofické fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích pro akademický rok 2008/2009.

Skrutátory pro následující hlasování byli určeni Hynek Látal a Jaroslav Mrňa.

3. Různé

ad 1) Děkan FF JU Pavel Král krátce představil koncepci podmínek pro přijetí ke studiu na FF JU (informoval zejména o podmínkách pro přijetí do bakalářského studijního oboru Italský jazyk - podaná přihláška do 30. 5. 2008, studenti budou přijati na základě studijního prospěchu ze střední školy. Plánovaný počet přijatých studentů 20).

Předseda AS FF JU R. Smíšek následně vyhlásil hlasování o usnesení, že AS FF JU schvaluje Rozhodnutí děkana o podmínkách pro přijetí ke studiu na Filozofické fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích pro akademický rok 2008/2009.

Výsledek: usnesení bylo schváleno 9 hlasy 9 přítomných senátorů.

ad 2) Děkan FF JU Pavel Král krátce představil koncepci podmínek pro přijetí ke studiu v doktorských studijních programech na FF JU. Proběhla diskuze o počtu přijímaných studentů.

Předseda AS FF JU R. Smíšek následně vyhlásil hlasování o usnesení, že AS FF JU schvaluje Rozhodnutí děkana o podmínkách pro přijetí ke studiu v doktorských studijních programech na Filozofické fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích pro akademický rok 2008/2009.

Výsledek: usnesení bylo schváleno 9 hlasy 9 přítomných senátorů.

Ad 3) Děkan FF JU Pavel Král hovořil o plánovaném termínu schvalování rozpočtu FF JU a perspektivě zasedání AS.

Dále, společně se Zdeňkem Bezecným, informoval o započaté stavbě nové budovy Filozofické fakulty.

AS byl seznámen s počtem podaných přihlášek na FF JU pro akademický rok 2008/2009 (890 přijatých přihlášek ke studiu tj. nárůst o 59%) a dni otevřených dveří 25. 4. 2008 pro studenty přijaté na základě SCIO testů.

České Budějovice, 8. 4. 2008

Zápis vyhotovila: Petra Vojtová

Zápis ověřily: Jitka Rauchová, Zuzana Gilarová

Zuzana Gilarová
Jitka Rauchová